

## 5.5 亿年的时光印刻，236 克拉的岁月承载 埃罗莎发掘罕见彩色天然原石，闪耀命名“Diamonds that Care”

承载时光，独具魅力，每一颗天然原石的发掘都是璀璨问世的自然奇迹，吸引着全世界的瞩目。正因如此，当全球钻石矿业巨头埃罗莎(ALROSA)旗下子公司 Almazy Anabara 于俄罗斯雅库特 Ebelyakh 矿区开采出史上罕见的大型彩色天然原石，这颗带着 5.5 亿年时光印记的天然钻石，已然成为闪耀着独特光彩的举世传奇。

作为一颗尺寸 47x24x22 毫米、重达 236 克拉的深棕黄色天然原石，这颗天然彩钻体积之大，堪称“俄罗斯历史之最”。埃罗莎钻石切割和抛光部门负责人 Pavel Vinikhin 表示：“这颗天然彩色原石如此之大，世所罕见。目前，埃罗莎的联合销售部门正在组织专家，对这颗天然钻石开展进一步鉴定和研究，并将基于此评估判断这颗天然钻石的下一步走向，或是交由制造商匠心切割打磨，或是作为原石进行销售拍卖。我们相信任何国家的钻石商都会对这颗天然彩钻产生浓厚的兴趣，期待拥有并将其制作成数颗高品质的成钻，耀眼于世。”



为了赋予这颗天然彩钻更值得世代称颂的深意，埃罗莎最终将其命名为“Diamond that Cares”。命名灵感源自埃罗莎发起的社会责任项目 [Diamonds that Care](#)。一直以来，该品牌钻石珠宝产品销售所得的部分收益都用以回馈社会，目前已筹得约 1.5 亿美元的公益资金，可助力埃罗莎每年推行 500 个左右的社会公益慈善项目。

今年 7 月，由 Diamonds that Care 项目委托举行的香港佳士得拍卖会上，[华裔高级珠宝设计师胡茵菲 \(Anna Hu\) 受邀设计的三款瑰丽啡钻珠宝](#)，拍卖筹得 338,781 美元善款（约合人民币 2,355,938 元），将捐赠至 The Brave of Heart 基金会，旨在为在抗击新型冠状病毒肺炎疫情中不幸离世的一线医护人员和志愿者家属提供支持，表达由衷的敬意和感激。

与此同时，Diamonds that Care 项目还携手美国知名珠宝零售商 Brilliant Earth，推出全新限量版珠宝系列，藉此慈善救济，纾困解难。每件珠宝销售额的 10% 将直接捐赠给

美国最大的饥饿救济组织——Feeding America 设立的新冠病毒肺炎救济基金。Diamonds that Care 限量版珠宝系列的每件作品上都将刻有“**I Care**”的字样，寓意慷慨相助，彰显大爱。

此次被发掘的深棕黄色天然原石“**Diamond that Cares**”由埃罗莎旗下子公司 **Almazy Anabara** 在其所管理的 **Ebelyakh** 冲积层金刚石矿床开采而出。**Ebelyakh** 冲积层金刚石矿床位于萨哈（雅库特）共和国阿纳巴尔河流域，此前，这里也曾发现过稀世珍宝的彩钻。2017 年夏天，此处曾同时开采出三颗分别呈明黄色、粉红色和紫粉色的彩钻。这三颗原石经由埃罗莎的多棱切割，以璀璨夺目的成钻呈现在大众面前。去年年底，世界著名钻石珠宝商格拉夫钻石公司（**Graff Diamonds**）购入了其中一颗重约 20.69 克拉的黄钻，名为“火鸟”，将其亿万年的自然之美世代延续，永恒不朽。

###

### 关于埃罗莎 (ALROSA)

埃罗莎 (ALROSA) 是全球钻石矿业的翘楚，占全球市场钻石销售量的四分之一。埃罗莎在俄罗斯北部营运超过 25 个露天矿场和冲积层矿场，主要集中在雅库特。除了采矿，埃罗莎也自设切割和打磨工场，特别擅长处理硕大有色钻石。埃罗莎拥有涵盖开采至打磨的整条生产线，能便利地追溯钻石的历史，并提供详细的来源信息。埃罗莎在企业社会责任的投资贡献也领先业界，根据普华永道的研究，埃罗莎每年将大约 3% 的收益捐给社会项目，每年亦会投资 8,000 万美元于环境环保项目，包括协助保护驯鹿和增加河流的鱼类数目等。为应对新型冠状病毒疫情，埃罗莎已向当地社区医院捐助 700 万美元，用以购置药品及医疗器材。